

2005. szeptember 5., hétfő

ELNÖKSÉG: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Oldřich Vlasák, Véronique Mathieu, Albert Jan Maat és Stavros Dimas.

Mivel a benyújtott állásfoglalási indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy későbbi időpontban kerül majd sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.09.08-i jegyzőkönyv, 7.1. pont.

19. Az ásványi nyersanyag-kitermelő iparban keletkező hulladék kezelése *II** (vita)

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja az ásványi nyersanyag-kitermelő iparban keletkező hulladék kezeléséről és a 2004/35/EK irányelv módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel [16075/1/2004 – C6-0128/2005 – 2003/0107(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság

Előadó: Jonas Sjöstedt (A6-0236/2005)

Jonas Sjöstedt előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal Christa Klafß, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jutta D. Haug, a PSE képviselőcsoport nevében, Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, James Hugh Allister, független, Olajos Péter, Hegyi Gyula, Mojca Drčar Murko, Urszula Krupa, Leopold Józef Rutowicz, Richard Seeber, James Nicholson és Stavros Dimas.

ELNÖKSÉG:

Sylvia-Yvonne KAUFMANN alelnök

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.09.06-i jegyzőkönyv, 9.14. pont.

20. Párbeszéd az egyházakkal és a nem felekezeti szervezetekkel (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Párbeszéd az egyházakkal és a nem felekezeti szervezetekkel

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Alojz Peterle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Proinsias De Rossa, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, független, Michael Cashman, Sophia in 't Veld, Véronique De Keyser, Marco Pannella, Jacques Barrot, Michael Cashman és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

21. A légi közlekedés biztonsága (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A légi közlekedés biztonsága

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Christine De Veyrac, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jörg Leichtfried, a PSE képviselőcsoport nevében, Paolo Costa, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kyriacos Triantaphyllides, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Karatzaferis, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Ioannis Kasoulides, Willi Piecyk, Dirk Sterckx, Roberto Musacchio, Barsi-Pataky Etelka, Marta Vincenzi, Marie-Noëlle Lienemann, Inés Ayala Sender, Stavros Lambrinidis és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.